



2023. január 25., szerda

SZŰZ MÁRIA MEGJELÉNÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Mitől féltek? Itt vagyok, nem? Én vagyok a ti Édesanyátok, ennek a népnek az Anyja, Aki bejelenti a Messiás, a Megváltó eljövetelét és az Új Emberiség megjelenését.

Isten soha sem hagy el benneteket, mindig erőt ad. Ezért küld Engem ide, Szívének és Szeretetének teljes örömeivel, hogy bátorságot és merészséget adjak braziliai gyermekeimnek; hogy gyermekeim higgyenek abban, hogy a megpróbáltatások ellenére a Mennyei Királyság közeledik és felemeli a szíveket Isten felé, különösen azokét, akik az Ő Igéjét és Üzenetét élik, különösen azokét, akik Fia Jelenléte által hallják a Teremtő Szent Hívását; mert Fiam ma is ide küld Engem, hogy fel tudjam szabadítani az életeteket, hogy meg tudjam nyugtatni a szíveteket, hogy ne féljetek semmitől, hogy semmi se zavarjon benneteket.

Védőszenteteknek szenteltetek fel, és ma ismét Szívemnek szentellek, még akkor is, ha minden nap a szellemi úton szentelitek oda magatokat másokért, a másokért, a szenvedőkért szolgálatot teljesítő életnek, és különösen arra szentelitek fel az életeteket, hogy Isten templomává váljatok, ahol az Ő legelrejtettebb Kincsei vannak azokban, akik Krisztus bátor apostolai, és minden körülöttük zajló esemény ellenére fenntartják a hit lángját, a remény lelkét.

A Fiam egyszer azt mondta nektek, hogy ez az idő hasonló ahhoz, amiben az apostolok éltek. Ugyanabban a pillanatban vagytok, mint amikor Mestereteket és Uratokat átadták a Gecsemáné Kertben.

Lehetséges lett volna az, hogy a Fiam visszavonuljon?

Lehetséges lett volna az, hogy a Fiam minden egyes korbácsütésénél azt kérje az Örök Atyától, hogy ez ne történjen meg?

Lehetséges lett volna az, hogy Keresztjéről kiontott Vérének minden cseppje ellenére megbánta volna azt, amit értetek élt át?

Mindennek ellenére továbbra is odaadja Magát a világnak, és a Mennyei Anyja Szívén keresztül odaadja Magát, hogy minden gyermekem megérdemelje azt a Kegyelmet, amelyre ebben az időben szüksége van.

Visszavonultok? Magára hagyjátok a Mestert, ahogy az apostolok Magára hagyták?

Számomra ez nem így van, mert a tudatotok és a lelketek mindent megkapott, és van lehetőségük arra, hogy megéljék az átalakulást, van lehetőségük arra, hogy megéljék a megtisztulási idejüket, ami mindenkinek megfelel. Így lehetőségük van arra, hogy átéljék az idők végét, és megtanulják, hogy bátran átvészeljék, mert ha az életük valóban Istené, akkor mitől kellene félniük?



Ez az a pillanat, amelyben Velünk együtt fent kell tartanotok ezen idők végét azáltal, hogy mindennap legyőzitek magatokat, a belső ürességetek ereje által, a saját magatokról való lemondás ereje által, az általános lemondás és az önátadás ereje által és mindenekelőtt az áldozat szeretete által, és hogy teljesen megbíztok abban, hogy mindig azt kapjátok, amire szükségetek van, mert már minden meg van írva. Emlékeztek erre? Azért vagytok itt, mert meg van írva.

Isten nem tévedett. Nem csak azért juttatta el a tudatokat erre a bolygóra, hogy megváltátok magatokat és hogy megbéküljete, hanem azért is, hogy megtanuljatok megszabadulni önmagatokról, engedve Fiam Szeretetének, hogy örökké kormányozzon benneteket, és új dolgokat alkosson nyomorúságaitokból. Emiatt sokan szenvednek, mert még nem tették meg azt a lépést, hogy Fiam irányítsa őket a Szeretetésén keresztül.

Mélyen ismer benneteket, és tudja, hogy miért és mi célból vagytok itt.

Kövessétek hűségesen a Cél útját, és ne keressétek többé, ne keressétek ezt a Célt, hanem éljete a Cél szerint, a Cél részeként; merítsetek bátorságot minden nap arra, hogy szeressétek és megéljete az ismeretlent, hogy tegyete a életeteket az Úr eszközévé, hogy tükrözhesétek Tulajdonságait és Erényeit.

Ez az, amire a világnak sürgősen szüksége van, mert az emberiség napról napra eltávolodik Isten Céljától, pedig saját és testvéreik lelke lesz az, amely felépíti az Új Földet, az új és megújult Földet, amely meggyógyul, elnyeri a megváltást és megszabadul, amely ismét visszanyeri azokat az értékeket és elveket, amelyek szerint Izrael szent népe egykor élt.

Ezért menjete tovább anélkül, hogy bármitől is félnéte. De csak egy dolgot mondok nektek, amelyet szellemileg meg tudtok élni: ne felejtsetek el az Istenfélelem Ajándékát, ne felejtsetek el a Szentlélek eme Ajándékát. Ne távolodjatok el Istentől, és ne engedjete, hogy testvéreitek eltávolodjanak a szemetek láttára.

Ez a lelkek megmentésének az iskolája, és meg kell tanulnotok Fiammal együtt gondoskodni róluk, mert sok lélek nem tudja, miért van itt, és mi az oka annak, hogy ebben az időben itt vannak. Nektek azonban mindent elmondtunk az idők során.

Ideje, hogy folytassátok Brazília Szellemi Céljának az építését. De gyermekeim, ez saját magatokban kezdődik; ne keresséte magatokon kívül. Legyete példa Isten számára, legyete az élet példája; mert sok lélek vesz el nagyon rossz példák miatt, olyan példák miatt, amelyek távol állnak Istentől, mindazért, amit a világ napról napra kifinomultabban, ravaszabban és csábítóbban kínál.

De a tudatoknak mindig abban a csillagban kell lennie, amely a belső világegyetemetek égboltján ragyog, a Szent Isteni Cél csillagában, amelyben nincs különbség, amelyben nincs vezető szerep, amely az a Cél, amely egyesít mindenkit Isten Szeretetésében, és amely a lelkek és szívek által apránként, napról napra beteljesül.

Ezért ne ijedjete meg attól, amit hallotok, vagy attól, amit láttok, de ne legyete közömbösek. Dolgozzate minden nap azért, hogy érzékennyé tegyete a szíveteket, úgy, ahogy megtanultátok az érzékennyé válást az imán keresztül.

Most, ebben az utolsó időben nemcsak a Fény oszlopai legyete, hanem olyan tükrök is, amelyek tükrözik azt, amire a világnak szüksége van, amelyet sok lélek veszít el napról napra a tudatlanság, az éleslátás hiánya, a bölcsesség hiánya, a nagyobb tudás hiánya miatt.



Lábatok előtt hagytuk a Teremtés gyöngyeit, a legfelbecsülhetlenebb és legkiolthatatlanabb kincseket, a bolygó Szent Belső Központjainak jelenléte által.

Szeretett gyermekeim, eljön az a nap, amikor a tudatoknak az egyetemes tudatban kell lennie, és a kultúrák, népek vagy nemzetek ellenére a szíveteknek, az emberi szívnek ugyanolyan fontosnak kell éreznie egy helyet, mint egy másikat, ahogyan a Hierarchia is érzi, összehasonlítások vagy különbségek nélkül, kategóriák nélkül. Ez az a hozzáállás, amelyre most szükségünk van, és ez lehetővé teszi, hogy nyugodtan ott legyetek, ahol a legszükségesebb, és nem ott, ahol szeretnétek.

Mert itt az ideje, hogy megtanuljatok transzmutálni és egyenlően elosztani ezt az energiát. Nem azt mondom, hogy kérjétek, hogy átalakíthatatok; azt mondom nektek, hogy napi erőfeszítéseitek és odaadásotok révén, a Szellemi Hierarchiával együtt tanuljátok meg azt, hogy támogassátok azt az átalakuló csatornát, amely az egész világ számára ismeretlen Törvény.

Hogyan lenne lehetséges az, hogy itt legyek, hogy Fiam eljöjjön, hogy találkozzon veletek, vagy hogy maga Szent József Legtisztább Szíve megjelenjen, ha az átalakulás állandó törvénye nem működne?

A bolygónak és az emberiségnek egyre inkább szüksége van erre a Törvényre. Tanuljátok a szentektől, tanuljátok az önfeláldozóktól, azoktól, akik titokban dolgoznak, és akiket soha senki sem lát. De Isten mindig látja őket, és hálás ezekért a bátor szívekért, mert mentesek az elvárásoktól és a személyes eredményektől, mert van bátorságuk arra, hogy fenntartsák azt, hogy igent mondtak.

Örülök, hogy újra itt lehetek veletek, és hogy elkísérhetlek benneteket a következő napokban.

Bár nem vagyok itt minden nap, Mennyei Édesanyátok különös előszeretettel lesz jelen a domb belső síkján, hogy felragyogtassa örökös imáján keresztül ennek a Szent Központnak az Erekléit, különös tekintettel azokra a kincsekre, amelyeket Isten azokban a szívekben őriz, akik itt vannak.

Ezért soha se fáradjatok bele abba, hogy felülmúljátok magatokat. Emlékezzetek arra, hogy Fiam azt mondta nektek egy Nagyhéten, hogy tanuljátok meg, hogy felülmúljátok magatokat a szeretetben. Megpróbáljátok?

A jelenlévők azt válaszolják: "Igen."

Biztos?

"Igen."

Még ha fáj is?

"Igen."

Ez jelenti azt, hogy Krisztusnak lenni, erre van szüksége a Fiamnak. Emlékezzetek arra, hogy mit mondtatok!

Arra kérlek benneteket, hogy tegyetek fogadalmat, hogy többé nem panaszkodtok, hanem szeretni fogtok, ahogy Mennyei Édesanyátok és Szent József is csendben szeretete mindazt, amit Isten próbaként küldött a Számukra. Mert minden lecke mögött ott van a szeretet érése, az igazi béketeremtővé válás, a megbékélés, az egyesülés és a többé el nem válás megtanulásának lehetősége; mert az egység az Isteni Cél középpontja, ez az a nagy tükör,



amely tükrözi az Akaratot, mert az Akarat nem választható el az egységtől.

Amikor nem vagytok egységben, vagy elváltok egymástól, ne feledjétek el azt, amit ma mondtam nektek, hogy nem lesztek egységben.

Az egység mindig segít abban, hogy engedelmességben éljétek, hogy elfogadjátok a változásokat, hogy kiterjesszétek a tudatotokat, hogy minden nap több jó ember legyen ezen a világon, a sok ellentmondás és rendetlenség világában.

De ne feledjétek, gyermekeim, hogy Szeretetem, Fiam és Szent József Szeretete mindig jelen lesz a Domb tetején azok számára, akik azért jönnek, hogy igyanak a Kútból, és eloltsák a szomjukat, annak ellenére, hogy életük legnagyobb zavarában vannak.

Ezekkel a szavakkal erősítelek meg benneteket az elkövetkező időkre. Egyesítelek benneteket a Teremtő Atyával, hogy az Ő Akaratán, Elhatározásán és Tervén keresztül megtanuljátok, hogy hogyan éljétek át az elkövetkezendő eseményeket.

És soha se feledjétek el, kedves gyermekeim, hogy Szívemnek helye van ebben a Közösségben, amelyben - akár hiszitek, akár nem - helyrehozhatjátok az anyai Szívemet. Tudom, hogy ez egy rejtély a számotokra, de merüljétek el ebben a rejtélyben, és amikor megtanuljátok, hogy helyrehozzátok a Szívemet, a rejtély feltáruul lényetek mélyén.

Ma Kezem kiterjed egész Brazíliára ugyanúgy, ahogyan imáim megvilágítják ezt a népet.

Vigyétek győzelemre a Szívemet a Krisztussal való egyesülésetek által, élő hit, és nem viszálykodás által, élő szeretet, és nem közömbösség által, élő egység, és nem elkülönülés által, élő testvériség, és a különbségek hátrahagyása által. Így helyrehozzátok a Szívünket, Szent Szívünket, hogy Isten megengedje, hogy továbbra is közbenjárjunk ezért az emberiségért.

Azok, akik ezen a napon igyekeznek igent mondani Nekem, mint Mária újonnan felszentelt gyermekei, jöjjenek közelebb.

Hozzátok ide a kenőolajat!

Az egész Világegyetem Ura és Istene,
Aki a Saját képére és hasonlatosságára teremtetted a gyermekeidet, a teremtményeidet,
öntsd ki Keneted által
Kegyelmed és Irgalmasságod szellemét,
hogy Szereteted és Békességed
megjelölje őket,
és szerezzék vissza ezek a lelkek a felszentelés útját.
Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Támogassuk most csendes imánkkal ezeket a testvéreket, akik Mária Szeplőtelen Szíve előtt és Mária Szeplőtelen Szíve által Isten előtt felajánlják belső felszentelésüket Legszentebb Anyánknak.

Imádkozzuk belsőleg az Üdvözlégy Máriát, amíg a Szűzanya nem jelzi, hogy elég. A papok végezzék el a kézzátételt.



Imádkozzunk.

Ima: "Mi Atyánk" (portugálul).

Gyermekeimként szentellek fel benneteket, mint Mária gyermekeit.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elías del Sagrado Corazón de Jesús szerzetes:

Zárjuk le ezt a találkozót Mária Szeplőtelen Szívét érezve, és adjunk hálát Jelenlétéért, Feltétlen Szeretetéért, Anyaságáért és oltalmáért.

Isteni Anyánk, hálát adunk mindazért, amit adsz nekünk!

Uram, tisztelünk Téged ezen a találkozón.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Menjünk békével.